

Представители студенческой молодежи вузов Могилева собрались на ежегодном открытом туристическом слете студенческого актива союзной молодежи первичных организаций ОО «БРСМ» «Молодежь STYLE 2018».

В этом году участником турслета впервые стала команда курсантов факультета милиции Могилевского института МВД. Семь парней и семь девчонок во главе с секретарем первичной организации ОО «БРСМ» института Мариной Громько были настроены только на победу во всех конкурсных испытаниях.

Участники померились силами в волейболе, дартс и спортивной эстафете, а также показали свои таланты и рассказали про любимый вуз в конкурсе визитных карточек «В союз с друзьями».

Представители ведомственного вуза уверенно выступали на всех этапах, неизменно занимая лидирующие позиции.

– На нас возложена очень ответственная миссия – победа в турслете, – поделились курсанты. – Мы участвуем впервые и хотим показать, что любые состязания нам по плечу. Особенно тщательно подготовились к визитке: мы покажем и навыки строевой выучки, и танец, и споем песню про родной вуз, слова к которой написали сами.

И творческий номер удался. Даже соперники признали его лучшим. А организаторы турнира отметили, что команда института самая сплоченная и активная.

К слову, команда Могилевского института МВД организовала конкурс для товарищей из других команд – соревнования по стрельбе из пневматического оружия. Победа и подарок от курсантов ведомственного вуза достался молодежи Могилевского государственного университета продовольствия.

Но обладателем переходящего кубка «Молодежь STYLE 2018» стала команда Могилевского института МВД. Теперь в планах у актива БРСМ института удержать этот кубок у себя, победив в турслете следующего года.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото Кирилла ЮРЧЕНКОВА*

news/2018/05/21turslet